

# 摔伤民工竟成亲友“摇钱树”

## 这个让他出水果钱、看护费,那个让他报销汽油费

从6米高的房顶摔下后,民工陈智没有骨折。可5天后,他连续几次休克,医院检查才发现他的脾脏破裂,只得做了切除手术。七大姑八大姨们从老家涌来,借照顾他的名义三番五次要钱,而其母亲也将从老板处讨来的5万元私藏。忍着身体的病痛没钱看病,还要承受家人亲戚的无情,这个29岁的小伙子急得直掉眼泪。

### 高空坠下脾脏破裂

去年6月25日,陈智在高空换彩钢瓦时,一脚踩空,从6米高的房顶坠下。送到医院拍X光后发现没有骨折。第二天他就上班了,可接下来几天他总觉得腹部疼痛,老板说,医院检查都没事,他在装,想偷懒罢了。

当月30日早晨,他刚起床,突然眼前一黑栽倒。当天上午,他休克了三次。老板结算了当月工资让他离开。就在陈智等出租

车时,再次休克,被紧急送进医院。

“高空坠落导致你的脾脏破裂,失血过多导致出现休克症状,现在必须把脾脏切除。”医生说。陈智一听,赶紧打电话联系家人亲戚凑钱做手术。

陈智家庭比较特殊,早年父亲去世,母亲改嫁,叔伯姑姨一听陈智借钱做手术,纷纷借故推脱。医院当晚破例给陈智做了脾脏切除手术,但第二天上午10点院方突然停药了,催陈智交医药费。

### 亲戚看望5分钟要100元看护费

就在陈智一筹莫展时,老家的二十几位亲戚陆续赶到南京,吵着找陈智的老板要钱,闹了两天终于让老板付了2万元医疗费。

“我这些亲戚真没良心!”陈智说,表哥在他住院期间开车

来过南京三趟,知道陈智拿到老板2万元后,找陈智报销油费,每趟300元。七大姑八大姨也赶来跟陈智要钱,只要来医院看望一次,哪怕只呆5分钟,他们也说看护过病人一天,便要求陈智支付每天100元的看护费。

而最搞笑的是,亲戚们来医院买水果的钱竟然也要陈智报销。躺在病床上的陈智被气得够呛,他后来才知道母亲竟然一替他支付了这些无理取闹的报销。可母亲的钱又是哪儿来的呢?直到出院后,陈智才打听到,母亲又去找老板要了5万元赔偿,私藏起来了。得知母亲瞒着他收老板的钱,陈智实在伤心,他不明白亲情在金钱面前为何如此不堪一击。

为了要回这5万元,陈智三天两头跟母亲吵架,直到今年大年三十晚上,陈智拿起菜刀才逼母亲交出了这笔钱。

因为身体虚弱,陈智没法正

常工作,健康每况愈下,从母亲手里要回的5万元钱也因为看病花去大半,而29岁的陈智至今没有成家,他开始考虑以后的生活。无奈之下,陈智找到雨花台区法律援助中心求助,他说自己已经对亲人们不抱任何希望,只是觉得自己属于工伤,老板给的这7万元赔偿是不够的,他希望通过法律途径申请工伤索赔。近日,法律援助中心的工作人员已经开始为陈智积极收集材料,希望早日提起索赔诉讼。

(文中人物系化名)

通讯员 汪晨 快报记者 张瑜

韶两句:陈智不明白,钱怎么会像锋利的手术刀割掉他的脾脏一样,将他和他亲人之间的亲情毫不留情地割断。不是都说钱买来不来亲情吗?其实,人活着,需要钱,但不是为钱。当人一旦钻进钱眼里,钱就会像刀一样,把亲情割断。

# 居民围堵,“劫匪”急了:警察,保护我!

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)前晚9点钟,两名男子闯到河西康怡花园一住户家“索债”,家里的老人大声呼救,邻居们以为有劫匪,手持棍棒等封住楼道口准备瓮中捉鳖,最终一人被捉,一人逃脱。

当时,黄大爷夫妇和孙子在

家,突然有人敲门。老伴马奶奶开了一条门缝,见外面站着两名男子,脸沉着,一人拿着雨伞,一人拿着一把刀,“让我们进来,你们该还钱了!”马奶奶慌了,赶紧抵住门,“救命啊!抢劫了!”邻居很快赶来。大家聚集在楼道口,手里拿着棍棒,群情激愤,“快,

把出口堵住,抓住抢劫的!”很快,几辆110警车也赶到现场,警方迅速封锁楼道口,此时突然从楼道里冲出一名男子,大喊:“警察,保护我!”随即主动钻进了警车。该男子正是当时准备冲进马奶奶家的两人中的一个。

“我老伴患有脑溢血,不能受

惊吓!家里还有孙子,都吓死了!”马奶奶说,这两名男子说来要钱的,但她不认识。儿子前几年欠了一笔赌债,他们已经从养老钱中拿了7万块还了。

“有一个男的动作快跑掉了。”邻居们称。目前此事仍在处理中。(张先生线索费60元)



## 铁砂箱砸落 一死两伤

快报讯(记者 李绍富)“一转眼,砰一声,铁砂箱砸下来了,砸倒我哥和另两个人。”蹲在溧水县人民医院重症监护病房门口的徐师傅抹着眼泪说。昨天下午,位于溧水东庐村的南京金铸铸造有限公司生产车间发生铁砂箱坠落事故,三名工人被砸,一死两伤。

当时,车间工人们正忙着铸造各种大型模具。下午4点半左右,几名工人利用行车吊一个3吨多重的铁砂箱,突然“轰隆”一声,铁砂箱坠落了。

“我一看,不得了了,铁砂箱砸下来,砸到3个人,一人还被压到了铁砂箱下面。”徐师傅称,事发后,他立即报警,并招呼工友救人。

铁砂箱坠落后,铁砂到处都是,工人们费了好一阵子工夫,才移走铁砂箱,将三人救出来。可遗憾的是,其中一名工人因头部被砸,大半个身子还被压在箱子下,伤势太重,当场身亡。另外两名伤者,则被送往溧水县人民医院救治。

医生介绍,两人因伤势严重,送入医院后,就被安排到了重症监护病房,目前正在全力救治,暂未脱离生命危险。

徐师傅介绍,其中一名重伤者是他的亲哥哥,要是哥哥有三长两短,他不知道该怎么向家里人交代。

事发后,警方和安监部门立即介入调查,并责令该公司暂停生产,同时该公司负责人也被警方带走调查。目前事故原因正在调查中。

(周先生线索费50元)

# 神秘小药水 专克皮肤病

## 一口气买5大盒 要跟“老牛皮”彻底做了断

近日,在新街口第一药店,市民刘先生急得直跺脚,一直喊着要买5大盒“霍氏鲜清”小药水。一拿到手,刘先生高兴的合不拢嘴。

当笔者问及刘先生为何要一口气买5大盒“霍氏鲜清”时,刘先生说:“20多年来我可被这‘老牛皮’给害苦了,手臂、背部、腹部、腿上全是一大片一大片的白色鳞屑,老顽癣发作起来,痒的难受,真恨不得拿刀刮了这层皮。上一周,看到报纸《今日传奇》栏目报道的‘霍氏鲜清’专克老顽癣,我就买了1大盒在小腿上喷了喷,还不到5天,这银色白屑就开始一层层脱落,‘霍氏鲜清’效果真的没话说。今天趁着‘霍氏鲜清’还有买送活动,我特意赶来买上5大盒,要跟这‘老牛皮’来一次彻底了断。”

## 湿疹 一喷就见效

昨日,市民陈女士在长乐路康鑫药店遭遇这样一件尴尬事。

陈女士双腿患湿疹多年,皮肤粗厚,而且还痒的钻心,并已发感染到周身。陈女士来到药店,药师告之“霍氏鲜清”效果好,正在做活动,建议多买2疗程。陈女士以为药师在搞推销,说什么也只买一盒先回去试试。回去这一喷,皮肤立刻就痒了,才3天,喷用的地方色素就明显淡了好多。这下,陈女士可有了信心,所以今天又特意赶到药店一次买上2疗程。

陈女士在面药师时,尴尬的说:“你没忽悠我!鲜清效果真的不错,我给你们做活广告,让周围得皮肤病的人都来买‘霍氏鲜清’,大家都笑了起来。”

## 皮肤顽癣 喷喷就好

感受第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立刻就痒了。

3-6天(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围明显缩小消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。

10-15天(无痕换肤):皮痴全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒,且一点儿疤痕也没留下。

20-30天(免疫修复):受损的皮肤免疫基因得到全面修复,恢复自我免疫屏障,不用再遮遮掩掩!



《今日传奇》栏目播出:

## 专克顽癣的神秘小药水

《今日传奇》栏目在社区制作节目时,有一对老夫妻给栏目“爆料”,希望借助节目的社会影响力,向社会相关人士咨询脚裸部位多年的老顽癣问题。

近期,这位婆婆在使用了一种霍氏“鲜清”的小药水后,顽癣奇迹般的康复了,几十年的老顽癣没想到在这么短时间里就好了,老俩口感觉心里七上八下,不知道该感谢还是该怀疑?特地想借助栏目征询有相同经历的患者和资深医生。

据婆婆介绍:她从前在好多医院都看过,各种药也都用过,可患处依旧掉皮、裂口、流血水,痒了烂、烂了痒,痒得受不了就用刀刮,整个脚背像个癞蛤蟆一样。可用了霍氏“鲜清”后就没再

痒过,而且患处面积越来越小,也不裂口了,好皮肤从中间都长出来了。

谨慎的老先生觉得这病好得太“蹊跷”,为此我们专门为老人拨通了皮肤病康复中心电话025-86894822了解霍氏“鲜清”情况。

经中心专家介绍,霍氏“鲜清”是针对癣病根源的尖端基因产品,在江苏已热销6年,向婆婆这样一次性康复的情况太普遍。患者及家属出现这样的心理,完全是目前医疗市场太混乱所致,霍氏“鲜清”在面对大家这样的“质疑”时,也显得很无奈。

我们《今日传奇》栏目节目组也真心希望现在的医疗产品,能多用疗效说话,让患者少一点担心。

## 【霍氏鲜清】 为啥每天销售上千盒

霍氏鲜清,活动一经推出,立即引发广大皮肤病患者的热烈欢迎。一位患30多年银屑病的老大爷说:“【霍氏鲜清】喷上去,马上就痒了;才用了5天,烦人的银白色鳞屑就一层层往下掉,皮肤一天一个大变样!霍氏鲜清效果真是好!”药店营业员:“【霍氏鲜清】上市6年多来,一直是药店的畅销产品。【霍氏鲜清】使用方便,对患处喷喷就好,像消除老皮癣、湿疹、皮炎等顽固皮肤病特别快!顾客到店都是点名要买。现在,【霍氏鲜清】周年庆搞活动,热销不足为奇!”据不完全统计,到目前为止,药店每天成交量已高达300盒,全市销售5000多盒。部分药店已经断货,只能等待厂家再次配货!

## 庆【霍氏鲜清】上市6周年 免费试用,不满意,不花钱!

为使更多皮肤病患者能早日康复,值此霍氏鲜清上市6周年之际,特开展大型爱心救助公益活动,让还在饱受皮肤病煎熬的患者来一次彻底康复!

买3送1 买1送1

时间锁定:5月19日-5月25日,仅限7天。

★郑重提醒:请新老患者先局部试用10ML试用装,3天内达不到满意效果,可将10ML包装及其它完好包装到所购药店,享受无条件全额退款!(市区购一疗程,免费送货!)

咨询热线:025-86894822

全国皮肤病康复援助中心:800-884-0015 “中国质量万里行”荣誉推荐

中国3.15“打假保名优”上榜品牌 购买认准【霍氏老人头】商标,谨防假冒!

- 霍氏鲜清专克:银屑癣 湿疹 皮炎 头癣 体癣 手癣 足癣 股癣 花斑癣 鱼鳞病、灰指(趾)甲等
- 【霍氏鲜清】防伪指定销售地址: 市区:康鑫药店(长乐路好又多对面) 新街口第一药店旁康即美(右数路大洋百货一楼) 国盛中央门大药房(中央门邮局旁) 华悦大药房(新街口南站中山南路101号,加油站斜对面) 汉中路大中华药房(汉中中路省中医院对面)
  - 山东路大中华药房(中山东路钟山宾馆对面) 志信堂药房(鼓楼口腔医院旁) 四社药房(军区总医院斜对面) 新街特药房(山西路苏宁电器旁) 华悦大药房(御道街74号光华门路口) 顺丰堂药房(南湖路97号,省中二院旁)
  - 天使药房(珠江路百脑汇旁) 天悦药房(由下路交警指挥中心对面) 下关药房(热河南路幼儿园对面)、雨花药房(雨花路193号,火车站旁)、利源药房(虎踞北路84号,丁山宾馆对面) 栖霞药房(龙蟠路177号,锁金村车站) 江中,颐年堂药房(新医路15号)、颐年堂药房(湖滨公寓)
  - 浦口:珠江镇祥瑞药店(珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁) 南京鸿润药房(浦口区天润城第五街区18幢) 大厂:大厂人民(物住车站旁)、一信一药房(大厂医院旁)、泰达药房(高光路488号)、六合:六合高伦光彩(县中医院旁) 溧水:溧水高伦光彩(县中医院院旁) 马鞍山:仁堂大药房(湖北路体育馆南大门对面)